

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložila : JANA KABÁTOVÁ

Název práce: POLITIKA UDRŽITELNÉHO ROZVOJE

Vedoucí práce: JUDr. TOMÁŠ LOUDA CSc.

1. CÍL PRÁCE

Předložená práce splňuje veškeré požadavky stanovené pro práce bakalářské, zadání práce bylo naplněno, práce může být předložena k obhajobě.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

Ač se tak na prvý či druhý pohled nejeví české vlády postupně přistupovaly až definitivně snad nejen formálně přistoupily k politice udržitelného rozvoje. Politika udržitelnosti stala zásadním segmentem veřejných politik a jistou dobu zdálo se, že tento krok nebude pouze deklarován ale též reálně učiněn. Některé vládní legislativní realizace a návrhy to sice zcela negarantují, nicméně snaha tu je. Z těchto důvodů si bakalantka zvolila tematické zaměření své bakalářské práce mimořádně aktuální a přestožnebývá problematika veřejných politik natož enviroamentálních etiky začasťe zpracovávána v bakalářských i diplomových pracích, podařilo se jí předložit práci, která zvolené téma přes jistou, avšak nutnou, popisnost řeší v celku kvalitně. Předložená práce jest dostatečnou literaturou teoretickou i praktickou i reprezentativními prameny jejich charakteristikami přímo nabita, vybavena žel nepřilíš rozsáhlým poznámkovým aparátem . Více by v tomto případě bylo opravdu více !!!

Problematiku poslání, působení a smyslu politiky udržitelného rozvoje obecně v globálních i euro-souvislostech a v ČR zvláště, autorka popracovala s milým nadhledem a snahou o jistou komplexnost, elegantně a s úspěchem se vyrovnala s pojmoslovím i systémovým zakotvením relativně nového institutu v kontextu společenském i z hlediska právního řádu. Škoda jen, že autorka kromě vysvětlujících a komparačních analýz nevěnovala více prostoru i implikaci principů a zásad udržitelnosti do běžné i zákonodárné činnosti veřejné správy v ČR. Práce by měla jistě hlubší záběr. Bakalantka nezapírá svůj vlastní zájem o zpracovávanou problematiku, což je práci jen ku prospěchu, svoji argumentaci a teoretickou analýzu vhodně ilustruje konkrétními příklady institucí a implementačního instrumentária fungujícího v globálním nebo evropském prostoru.

5. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Po formální stránce nelze mít k předložené práci žádných připomínek, práce jest přehledně strukturována, autorka vychází z reprezentativní odborné teoretické literatury, bakalantka umí pracovat s literaturou i poznámkovým aparátem – ten však přece jen poněkud podcenila. Předloženou práci považuji za slušně zpracovanou, zejména pak oceňuji autorčinu snahu o komplexitu a její snahu o komparaci zkoumané problematiky se zahraničními modely a zkušenostmi.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Krom výše uvedených poznámek, nezbývá hodnotiteli než konstatovati, že předložená práce nejen může být předložena k obhajobě, ale též představuje odpovědně a kvalifikovaně zpracovaný, informačně bohatý text, kterým se autorce podařilo velmi vhodně skloubiti teoretické multidisciplinární znalosti studiem získané s poznatky praktickými.

3. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. Jaké jsou praktické možnosti implementace principů a zásad udržitelnosti ve veřejných politikách ČR ?

2. Jak autorka hodnotí ve smyslu svého textu např. téměř schválenou novelu stavebního zákona .

4. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Práci doporučuji k obhajobě a předběžně, s ohledem na výsledek a průběh obhajoby navrhuji hodnocení velmi dobře až výborně.

V Praze dne 16..5.2017



JUDr. Tomáš Louda CSc.